
ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

До Всеукраїнського дня 
бібліотек

Головне управління статистики у Вінницькій області повідомляє.

30 вересня відзначається Всеукраїнський день бібліотек. На сьогоднішній

день маємо послідовні динамічні зміни зростання поінформованості населення,

де важлива роль належить бібліотекам. Бібліотеки удосконалюють свої послуги,

опановують нові технології, дають можливість користувачам не тільки

ознайомитись з духовною спадщиною нашої країни, але й одержати найповнішу

інформацію зі світового простору.

На Вінниччині протягом 2023 року бібліотечне обслуговування здійснювали

798 публічних бібліотек, з яких 19 бібліотечних установ створено для дітей,

а 2 бібліотеки мають значення обласних. Крім того, у Вінницькій області

працювало 717 бібліотек навчальних закладів, серед яких 653 (91%) – це

бібліотеки закладів загальної середньої освіти, 34 (5%) – закладів вищої та фахової

передвищої освіти та 30 (4%) – закладів професійно-технічної освіти.

У виконанні інформаційних та документальних функцій бібліотек значну

роль відіграє бібліотечний фонд. Книгозбірні публічних бібліотек області

нараховують 8,9 млн. примірників. Серед фондів бібліотек 92% (або 8268 тис.

примірників) складають книги, періодичні видання – 7% (629 тис.) і лише 1%

(18 тис. одиниць) бібліотечних фондів – це аудіовізуальні матеріали та локальні

електронні видання. На кінець 2023 року 63% книжкового фонду – це видання

українською мовою, 38% – російською, 0,2% – англійською, решта – мовою

національних меншин та іншими мовами.
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У 2023 році послугами книгозбірень області скористалося 502,7 тис.

користувачів області, яким впродовж року за 2,9 млн. відвідувань було видано

9,3 млн. примірників документів (у розрахунку на 1 читача – це більше

18 примірників). Також, впродовж минулого року за зверненнями 193,4 тис.

віртуальних користувачів бібліотеками області опрацьовано 1,1 млн. звернень

на їх вебсайти, блоги та сторінки у соціальних мережах.

Бібліотечно-інформаційне обслуговування користувачів області у 2023 році

здійснювали 1215 бібліотечних працівників, з яких 35% мають спеціальну освіту,

а майже 48% мають стаж бібліотечної роботи понад 20 років.

При використанні інформації обов’язковим є посилання на джерело –
Головне управління статистики у Вінницькій області.
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